

Начало нового дня ничем толком не отличалось от предыдущих. Подработок в ночных заведениях, где можно было неплохо заработать на одном только «чае», уже давненько не было, и я откровенно начинал скучать в этом кафе. А эта ревизия, из-за которой пришлось вставать так рано, лишь ухудшала настроение.

— Здорова, — я поздоровался с Сергеем.

— Привет, — он пожал протянутую руку и вымученно улыбнулся. — Что, тоже не выспался?

— Для меня проще не спать до утра, чем так просыпаться.

— Та же херня.

— Отставить нытьё, — послышался властный женский голос.

В дверях показалась наша начальница.

— Что уже сопли развесили? Вы же мужики!

Зачастую её энтузиазм передавался остальным, но сейчас это выглядело натянутым.

— Маргарита Васильевна, доброе утро, — улыбнулись мы.

— Здравствуйте, — она облокотилась о дверной проём. — По вам видно, какое оно доброе.

— Обижаете, — я всегда чувствовал себя рядом с ней более уверенно, чем с каким-либо другим начальством. — Просто приезжать на работу к 8 утра за несколько часов до открытия...

— Ты мне это рассказываешь? Как видишь, я тоже здесь.

— Туше.

Она лишь усмехнулась.

— Давайте-ка не будем рассусоливать, а начнём считаться.

Благо сегодня на складе не было такого бардака, который иногда там можно наблюдать. Мы с Серёгой быстро считали нужный товар и называли количество, а Маргарита записывала в бланках.

— Так, а это что? — она вытащила из-за полки завалившуюся бутылку газировки и, как только поднесла ближе, пробка с хлопком вылетела, окатив начальницу водой. — Ах ты ж! — воскликнула она, выронив бутылку и начав обтряхивать грудь.

Наши взгляды были увлечены этим зрелищем, и это не осталось незамеченным.

— Что вы так уставились? — резко спросила она, и от неожиданности я чуть было не подпрыгнул. — Если нравится, так и скажите, — усмехнулась та. — Хотите потрогать?

И не дожидаясь ответа, схватила мою руку, приложив к левой груди. Я был в лёгком оцепенении, поэтому попросту начал её мять. Грудь была мягкой, я начал возбуждаться.

— А ты чего стоишь? — обратилась к Сергею.

И также бесцеремонно положила его руку на правую грудь.

— Признайтесь, вы давно хотели помять эти сиськи.

— Были мысли, — кивнул я.

— Кто бы сомневался, — алчно улыбнулась она. — А я давно хотела пощупать этих дружков.

И хлопнула нас ниже пояса, мягко ударив по членам. От неожиданности, мы оба слегка отстранились, но начальница быстро схватила их сквозь джинсы и не отпустила нас, начав медленные движения вверх-вниз, ведь от её тела мы уже были на взводе.

— А вы ребята не промах, — довольно произнесла женщина. — Я прям завидую вашим девушкам.

— У нас их нет, — тихо произнёс Сергей.

— Да вы что? У обоих?

— Именно.

— Шутите что ли? — казалось, она была искренне удивлена. — С такими-то членами и баб найти не смогли. Или вы недолго играющие? — хитро прищурилась.

— Никто не жаловался, — отозвался я.

— А это мы можем проверить.

С этими словами она отпустила нас и ловко сняла чёрную кофту, под которым оказался один бюстгальтер, который она также скинула с себя.

— Чего смотрите? Расчехляйтесь.

— Эм, подождите. Но также нельзя... — попытался возразить я, но меня грубо прервали.

— Вас ещё уговаривать надо?

И вновь, не дожидаясь ответа, Маргарита взяла инициативу в свои руки. Подтянув юбку, опустилась передо мной на колени, всего в пару движений спустила мои джинсы.

— Иди сюда, — ухватила за штанину Сергея, подтянула к себе и проделала тоже самое. — Вот так-то лучше.

Теперь слева и справа от её лица дрожали от возбуждения два больших члена, которые она крепко сжимала. Взглянув нам в глаза, перестала медлить, облизнула сперва мой и проглотила головку, затем также проглотила у Сергея. Начала медленно, но постепенно наращивала темп, не забывая работать руками. Иногда отвлекалась и облизывала яички, проводя широким язычком по всей длине наших стволов.

— Идите-ка сюда.

Она подтянула нас, держа за члены, и мы нелепо засеменили к ней. Тогда начальница, что есть мочи, раскрыла рот и заглотила оба члена, от чего они прижались друг к другу, как и их хозяева. В первую секунду нам это показалось странным (нет, не брезгливым, а именно странным) — всё же для нас это новое ощущение, и мы растерялись. Но быстро взяли себя в руки и, усмехнувшись, обнялись, как старые друзья. Даже начали двигаться в темп посасываниям, от чего Маргарита начала издавать гортанные и не совсем приятные звуки, но наши члены изо рта не выпускала.

— Хватить балдеть.

Встала и повернулась ко мне спиной. Подтянула к себе табурет, наклонилась и упёрлась о него. Тут же подняла юбку и отодвинула в сторону трусики, как бы приглашая меня. Я не заставил себя ждать и легко вошёл «в гости». Внутри она была жаркой и влажной. Что позволило сразу же погрузиться на полную длину.

— М-м-м, — довольно простонала она, но ничего не сказала.

Посмотрел перед собой, Серёга уже вставил член в её рот и, придерживая за голову, трахал. Я решил не отставать, схватил начальницу за пышные ягодицы и натянул на себя. Двигался не быстро, но Маргарита сама задавала темп, помогая себя бёдрами. И она хотела быстрее и жёстче, поэтому я сжал её зад ещё сильнее, от чего она удовлетворённо замычала.

Мы имели её с двух сторон, и это нравилось всем троим. Бывали моменты, когда я представлял её своей любовницей, и вот это произошло. Всё в моих руках, во всех смыслах. Она напирала на меня с безумной силой, будто наоборот, хотела оттолкнуть, но я-то знал, что

это не так и не выпускал этот чудесный зад. Мой член доставал до матки, бился и тёрся о неё, и от такого удовольствия я скрежетал зубами.

Напротив, стоял Серёга, в экстазе закативший глаза. Он крепко держал её за голову и насаживал на своё древко. Мне казалось, что так он достаёт до самой гортани, скорее всего так и было.

Но вот начальница высвободилась из-под его владычества и, взмахнув рукой, дала понять, чтобы отошёл и я.

— Садись.

Поставив табурет к стене, кивнула на него Сергею, он подчинился. Когда он уместился, она раздвинула его ноги, развернулась лицом ко мне и села на член. Мой друг тут же обхватил её за талию. Поманила меня пальцем, а стоило мне приблизиться, взялась за член и принялась с упоением сосать. И я невольно вспомнил Ксю — свою бывшую, с которой мы расстались около года назад.

«Как она там и где?» — промелькнула мысль.

В голове сразу же закружились образы нашего первого секса, который произошёл здесь, на этом самом складе. Вспомнилось, какой страстный минет она делала, и даже Маргарита со всем своим опытом не могла с этим сравниться.

Головка моего члена тёрлась о небо начальницы, пока та жадно его поглощала. Её рот казался бездонным, и я бы не удивился, если б на очередной рывок проглотила моего богатыря полностью, да ещё и с яичками. Однако она этого не сделала, а всё в таком же темпе продолжала остервенело сосать.

И когда я готов был кончить и залить спермой её гортань, из зала раздался звон битого стекла.

— Что там?! — испуганно воскликнула Маргарита Васильевна, вскакивая с жезла Сергея. Оргия тут же закончилась. В считанные секунды мы привели себя в порядок и выбежали в зал. Стеклопанельная дверь была разбита, на полу валялись сотни осколков, а на них стояло несколько здоровяков.

— Где он?! — прогрохотал один из них, самый низкий.

И тут в дверном проёме показалась Света с побитым лицом.

— Живо через заднюю дверь, — прошептала начальница, взглянув на меня, и не успел я запротестовать, резко произнесла. — Быстро!

Премироваться я не стал, она быстрее смекнула, что с этими людьми шутки плохи. Видимо этот коротыш и является у них главарём, а Света кем-то ему доводится.

Понадеявшись, что Сергея и Маргариту не тронут, я стремительно скользнул к чёрному выходу и, выскочив на центральную городскую площадь, растворился в толпе.